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Acta No. UTECT-2025-0009

Unidad Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado

Referenda No.: UTECT-DAF-CM-2025-0005

En la Ciudad de Santo Domingo de Guzman, Republica Dominicana, siendo las diez horas de la

manana (10:00 a.m.), del dia treinta y uno (31) de! mes de marzo del ano dos mil veinticinco (2025),
la senora Yelida E. Iluminada Garda Fermin, Encargada Admlnistrativa Financiera, actuando en

nombre y representacion del senor Duarte Mendez Pena, Director Ejecutivo de la Unidad Tecnica
Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado, ha decidido lo siguiente:

VISTA: La Ley No. 340-06, sobre Compras y Contrataciones Publicas de Bienes, Servicios, Obras y
Concesiones, de fecha dieciocho (18) del mes de agosto del aho dos mil seis (2006) y su posterior

modificacion contenida en la Ley No. 449-06, de fecha seis (6) del mes de diciembre del aho dos mil

seis (2006).

VISTO: El Reglamento de Aplicacion de la Ley No. 340-06, emitido mediante el Decreto No. 416-23
de fecha catorce (14) de septiembre del aho dos mil veintitres (2023).

VISTA: La Resolucion No. 20/2010, de fecha dieciseis (16) de noviembre del aho dos mil diez (2010)

emitida por la Direccion General de Contrataciones Publicas.

VISTA: La Resolucion No. PNP- 01-2025, de fecha dos (2) de enero de! aho dos mil veinticinco (2025)

emitida por !a Direccion General de Contrataciones Publicas.

VISTO: El Decreto No. 15-17, de fecha ocho (8) de febrero del aho dos mil diecisiete (2017).

VISTO: El Manual General de Procedimientos de Compras y Contrataciones, emitido por la Direccion

General de Contrataciones Publicas.

VISTO: El Requerimiento Interne realizado por el Encargado del Departamento de Mensura de la
Unidad Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado, en fecha once (11) de! mes de marzo
del aho dos mil veinticinco (2025).

VISTAS: Las Especificaciones Tecnicas de fecha once (11) del mes de marzo del aho dos mil
veinticinco (2025).

VISTA; La Solicitud de Compras emitida por la Division de Compras y Contrataciones de la Unidad

Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos de! Estado, de fecha veintisiete (27) del mes de marzo
delaho dos mil veinticinco (2025).

CONSIDERANDO: Que el articulo 38 del citado Reglamento de Aplicacion de la Ley No. 340-06,
emitido mediante el Decreto No. 416-23, establece:

‘‘Para el procedimiento de compra manor y aquellas compras que sean por montos
por debajo de los umbrales sera competente la Direccion Administrative y Financiera,
previa autorizacion de la maxima autoridad de la institucion contratante.”

CONSIDERANDO: Que el articulo 44 del referido Reglamento de Aplicacion de la Ley No. 340-06,
emitido mediante el Decreto No. 416-23, establece:
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“De las compras menores. Este procedimiento podrd utilizarse para adquirir bienes
o servicios mediante un tramite simplificado, conforme al monto establecido en los
umbrales actualizados anualmente por la Direccidn General de Contrataciones
PObUcas”

CONSIDERANDO: Que el articulo 45 del Reglamento de Aplicacion de la Ley No. 340-06, emitido
mediante el Decreto No. 416-23, indica:

"Para /a adquisicion de bienes y sen/icios por montos inferiores al umbral actualizado
anualmente, de acuerdo con lo establecido en la ley, la Direccidn General de
Contrataciones Publicas establecerd un procedimiento simple para agilizar su titmite,
al tiempo de garantizarla transparencia y eficiencia de las mismas."

■g-QJi§JDERANP9; Que el articulo 3 del Decreto 15-17, de fecha ocho (8) de febrero del aflo dos mil

diecisiete (2017), establece:

Los drganos y entes publicos sujetos a las instrucciones contenidas en este
decreto no iniciardn procesos de compras o contrataciones de bienes, servicios, obras
y concesiones, ni de transferencias al sector privado, sin contar con el “Certificado de
apropiacidn presupuestaria” donde conste la existencia de balance suficiente en la
cuenta presupuestaria que corresponda, porei monto totai dei egreso previsto.”

■Q-QM?1PERANP9.; Que el resuelve primero de la Resolucion No. 20/2010, emitida por la Direccidn
General de Contrataciones Publicas, en fecha diecisdis (16) de noviembre de dos mil diez (2010),
establece:

“PRIMERO: APROBAR como al efecto APRUEBA el Manual de Procedimientos de

Compras y Contrataciones Publicas, y a tales efectos, todos y cada uno de los
procedimientos que integran el mismo, que forman parte del Sistema Nacional de
Compras y Contrataciones Publicas, es decir, Licitacidn PObiica, Licitacidn
Restringida, Sorteo de Obras, Comparacidn de Precios, Compras menores y Compras
Directas, ias cuales son de uso obllgatorio (...)”

CONSIDERANDO: Que adicionalmente, el Manual General de Procedimiento de Compras y
Contrataciones POblicas, establecido por la Direccidn General de Contrataciones POblicas, en
caiidad de Qrgano Rector en el punto 02.03 sobre Compras Menores, establece:

“02.03. Apoderamiento para Ejecucidn del Proceso.

La Mdxima Autoridad Ejecutiva, revisa la solicitud y la Certificacldn de Existencia de Fondos, y
apodera a la Direccidn Administrative Financiera, o su equivalente, para que dd inicio al
procedimiento correspondiente (...)”

CONSIDERANDO: Que la Resolucidn No. PNP- 01-2025, de fecha dos (02) de enero del aho dos mil

veinticinco (2025), emitida por la Direccidn General de Contrataciones Publicas, Indica los umbrales
para la determinacidn de los procedimientos de compras y contrataciones durante el ejercicio

correspondiente al ano dos mil veinticinco (2025), y establece que toda compra o contratacidn de
bienes o servicios que comprenda un monto desde dosclentos cuarenta y ocho mil ochenta y cinco
pesos dominicanos con sesenta y slete centavos (RD$248,085.67) hasta un milldn ochocientos
sesenta mil seiscientos cuarenta y dos pesos dominicanos con cincuenta y cinco centavos

(RD$1,860,642.55) debera realizarse mediante Compra Menor.

CONSIDERANDO: Que la Divisidn de Compras y Contrataciones de la Unidad Tecnica Ejecutora de
Titulacidn de Terrenos del Estado a requerimiento del Encargado del Departamento de Mensura, de

fecha once (11) del mes de marzo del aho dos mil veinticinco (2025), emitio la Solicitud de Bienes y

Servicio o “Requerimiento Interno”.
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CONSIDERANDO: Que visto lo anterior, sera emitido el Certificado de Apropiacion Presupuestaria, a

traves del Sistema Integrado de Gestion Financiera (SIGEF) vinculado al Sistema Electronico de

Contrataciones Publicas, por un monto de un mlllon seisclentos veinte mil pesos dominicanos

con 00/100 (RD$1,620,000.00), mediante el cual se certifica que el Presupuesto General del Estado
para el ano dos mil veinticinco (2025), dispone de balance de apropiacion presupuestaria suficiente
para el presente procedimiento de compras.

CONSIDERANDO: Que para la designacion de los peritos evaluadores se debera tomar en cuenta su

capacidad y experiencia tecnica en este tipo de especialidad.

CONSIDERANDO: El Manual General de Procedimiento de Compras y Contrataciones Publicas,

elaborado por la Direccion General de Contrataciones Publicas, en calidad de Organo Rector, en parte

de Compras Menores establece:

“ll-Especificaciones Generales:

Responsable del Proceso: Direccion Administrative y Financiera o su Equivalente (...) Los peritos
para la elaboracion de estas deberan ser designados por el Comite de Compras y Contrataciones
y deberan ser revisadas periodicamente conforme los incidentes que se vayan presentando
durante el desarrollo de los procedimientos”.

CONSIDERANDO: Que es obligacion de la Unidad Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenes del

Estado, garantizar que las compras y contrataciones de bienes y sen/icios que realice la institucion sean
efectuadas con irrestricto apego a la normativa vigente y a los principios de participacion, transparencia,

libre competencia e igualdad de condiciones para todos los oferentes, entre otros.

Por todo lo anteriormente expuesto y vistos todos los documentos que forman parte del expediente,
conforme a las atribuciones conferidas en la Ley No. 340-06, sobre Compras y Contrataciones Publicas

de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones, de fecha dieciocho (18) de agosto del ano dos mil seis

(2006), su modificatoria contenida en la Ley No. 449-06, de fecha seis (6) de diciembre del aho dos mil
seis (2006), y el Reglamento de Aplicacion, emitido mediante el Decreto No. 416-23, de fecha catorce
(14) de septiembre del aho dos mil veintitres (2023), se adoptan las siguientes resoluciones:

RESUELVE:

Resolucion Numero Uno (1);

APROBAR, como al efecto APRUEBA, la Solicitud de Compras realizada por la Division de Compras
y Contrataciones de la Unidad Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado, en fecha
veintisiete (27) del mes de marzo del aho dos mil veinticinco (2025), respecto al requerimiento
realizado por el Encargado del Departamento de Mensura, en el marco de la adquisicion de equipos
de proteccion persona! para ser utilizados por los colaboradores de la Direccion Catastral de
la UTECT.

Resolucion Numero Dos (2):

APODERAR, como al efecto APODERA, al Departamento Administrativo Financiero de la Unidad
Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado, para dar inicio al procedimiento de Compra
Menor para la adquisicion de equipos de proteccion personal para ser utilizados por los
colaboradores de la Direccion Catastral de la UTECT, Referencia No. UTECT-DAF-CM-2025-0005,

irrestricto apego a lo establecido en la Constitucion de la Republica Dominicana, la Ley No. 340-
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06 sobre Compras y Contrataciones Pubiicas de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones, y su
posteriormodificacion contenida en la Ley No. 449-06, el Regiamento de Aplicacion de la Ley No. 340-
06. el Manual de Procedimiento de Compras y Contrataciones, las Resoluciones de Pollticas emitidas
por el Organo Rector, y demas normativas vigentes que rigen la materia.

Resolucion Numero Tres f3):

DESIGNAR, como al efecto DESIGNA, a los senores Jose Vladimir Terrero Medrano, Encargado del

Departamento de Mensura; Willy Manuel Arias Custodio, Encargado de Instrumentacion de
Expedientes; y Alex Miguel Ramirez Abreu, Agrimensor; quienes seran peritos para realizar las
evaluaciones de las propuestas de los potenciales oferentes..

Resolucion Numero Cuatro (4):

ORDENAR, como al efecto ORDENA, que se garantice la participacion del mayor numero de
oferentes que puedan atender el requerimiento objeto del presente procedimiento.

Resolucion Numero Cinco (5):

ORDENAR, como al efecto ORDENA, a la Division de Compras y Contrataciones de la Unidad Tecnica

Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado, la publicacion de la presente Acta, la Solicitud de

Compras y el Certlficado de Apropiacion Presupuestaria del presente procedimiento en la web dela

Unidad Tecnica Ejecutora de Titulacion de Terrenos del Estado www.titulaci6n.Qob.do y en el portal

administrado por el Organo Rector, Direccion General de Contrataciones Pubiicas. www.dQCP.Qob.do.

En la ciudad de Santo Domingo de Guzman, Republica Dominicana, el dia treinta y uno (31) del

mes de marzo del ano dos mil veinticinco (2025).
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